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Referat fra generalforsamling 2022 

 

Bestyrelsen 2022 

 
Formand 

Bjarne Thostrup Måløvhøjvej 10 2325 8165 

 

Kasserer 

Torben Krogh Måløvhøjvej 34 2041 2317 

 

Bestyrelsesmedlemmer  

Anders Langgaard Søndervej 10 2721 2794 

Linnea Sangberg Måløvhøjvej 9 2546 2229 

Irene Witthøft Søndervej 8 2343 8928 

Søren Wahlgren Måløvhøjvej 1 3020 6574 

 

Suppleanter 

Valter Tarp Nørrevej 1 2612 1945 

Christian Axelsen Nørrevej 5 

Thomas Bjerregaard Nørrevej 9 
 

Vandværksbestyrer 

Jan Greve Olsen Nørrevej 9 4497 4292 
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 Der blev også drøftet fjernvarme. Der afventer et bestyrelsesmøde i 
Vestforbrændningen i begyndelsen af marts. Michael nævnte, at det ville være 
rart at undgå alt for mange af de støjende varmepumper. 
Beretningen blev godkendt. 

4. Indkomne forslag - Ingen 
 

5. Budget for 2022 
Kontingentet foreslås uændret. 
Husk at tjekke vandmåleren en gang imellem, gerne en gang om måneden, så 
man kan opdage, hvis der fx er en læk.  
Lotte spørger til om målergebyret ikke burde justeres ift. kubikmeterprisen, så 
der er flere, der betaler en højere grundpris.  
Thomas spørger til om, der i budgettet er taget højde for de stigende elpriser. 
Man kunne overveje om vi skulle afsøge markedet for en grønnere 
elproduktion og evt. billigere. 
Bjarne nævner, at det koster jf. Novafos regler at overgå til deres vand. - 
Michael spørger til, hvad de 30.000 kr. pr. tilslutningsafgift pr. husstand skal 
dække. 

6. Valg til foreningens tillidsposter 
Torben er genvalgt som kasserer. Linnea og Irene er genvalgt som 
bestyrelsesmedlemmer 
Valter, Christian og Thomas, - alle fra Nørrevej - opstiller til suppleanter. 
Helle Frahm er genvalgt som revisor og Peter som revisorsuppleant. 

7. Årets arrangementer 
Der blev spurgt om nogle vil være med til at deltage i et festudvalg. - Ingen 
tilmeldinger til festudvalg. Jan spørger til om det ikke er muligt at holde en fest 
med dans mv. fx. på Måløvhøj Skole. 

8. Eventuelt 
Alice spørger til vandmålerne, der bliver sat op. Kan man få nogle, der kan 
lukke, hvis der pludseligt er et stort læk på en ledning. – Jonas: Man kan købe 
en måler, der er koblet på. Se vandalarm.dk. 
Alice spurgte, om der var nogen, der ved, om der havde været anvendt 
brandskum på Jonstruplejren. 
Bjarne fortæller, at der har været en henvendelse om anvendelse af 
brændeovne. Flemming fortæller, at det går ud over fliserne. Punktet er ikke 
sat på som dagsorden. Der er jf. Bjarne et brændeovnsregulativ (ligger på 
hjemmesiden). Husk at fyre med tørt træ, der giver mindre sod. Det er op til 
den enkelte at håndtere sin brændeovn. Vi kan ikke gøre noget som 
grundejerforening. 
 

 

 

 

Referat fra generalforsamlingen 2022 

 

Mødet afholdt 27. feb. 2022 med deltagelse af 21 huse 

1. Valg af dirigent: John 
2. Valg af stemmetællere: Christoff og Michael 

 

3. Formandens beretning 
Overskud på vandværket, der overføres til grundejerforeningen. Vandværkets 
økonomi skal hvile i sig selv. 
Der var et spørgsmål fra Thomas, om der er et ønske om at lukke vandværket 
hurtigere, eftersom DMS i sammenhæng med andre kemikalier potentielt kan 
være skadeligt selv i små mængder. Thomas fremførte, at der er en grund til, at 
der er sat den grænse for DMS, som der er. 
Der blev efterspurgt deltagere til en vandværksgruppe, der skal være med til at 
drifte vandværket, arbejde med investeringsplan og undersøge, hvad og 
hvordan det kan blive muligt, at overdrage vandværket til Novafos. 
Lotte gav udtryk for, at hun gerne ville have en generalforsamling efter næste 
møde. Formanden Bjarne nævnte, at det står ethvert medlem frit for at indkalde 
til et møde. Han gav også udtryk for, at bestyrelsen følger vandværket tæt, og 
hvis bestyrelsen mener, at der er behov, så indkalder den et møde. 
Der har været afholdt møde med kommunen om trafikken ift. Jonstruplejren. 
Bjarne fortalte, at kommunen ikke er interesseret i at overtage vejene. Dertil 
fortalte han, at vejbrøndene er blevet tømt og at det sker 1-2 gange årligt. 
Thomas kommenterede, at vi vel heller ikke har interesse i, at kommunen 
overtager vejene, da kommunen så vil kunne anvende vejene i højere grad end 
nu, da de skal betale for vedligehold og vi mister argumentet for, at vi gerne vil 
have mindre trafik som følge af, at det er os, der betaler for vedligehold af 
vejene. 
Bjarne blev bedt om, at lægge skrivelserne til kommunen op på Måløvhøjs 
hjemmeside. 
Sagen om træerne på Knastebakken. GF Måløvhøj må fælde træerne. De skal 
helst fældes, inden der kommer blade på træerne. 
Flere udvalg, der fungerer. Flemming og Hans-Peter står for fodbold om 
tirsdagen om sommeren. Der er mange forskellige fra området, - det kører fra 
april til oktober. Tirsdag kl. 1600, nede bag ved Børnehuset Stjernehøj. Man kan 
bare møde op for at få noget motion. Der er efterhånden kun en enkelt tilbage 
fra Måløvhøj. Det har kørt i 30 år. 
Juleløbet blev afholdt. Der må også godt komme flere til. Trods corona og 
dårligt vejr, så var det hyggeligt. Det svinger mellem 8 og 30 personer, der 
deltager. Der er ild i tønden, julemusik og æbleskiver. 
Fastelavn på Søndervej. Ca. 60 tilmeldte børn og voksne. Kom udklædt eller 
ikke udklædt. Der er kaffe og kage. 
Højen udkommer efter behov. Bjarne står for det hele, - send gerne elektronisk, 
hvis I har noget. 
Hjemmesiden er ved at blive justeret med nyt design.  
Der er også en hjemmeside på Facebook som man kan blive medlem af. 

 

vandalarm.dk

